
ILTAPÄIVÄTOIMINNAN ARVIOINTI

Huoltajille toteutetun kyselyn yhteenveto, marraskuu 2024



Koululaisten iltapäivätoiminnan arviointi

Lukuvuoden 2024-2025 arviointikysely toteutettiin 1.-30.11.2024 välisenä aikana.

Kysely kohdistettiin Porin kaupungin koulujen sekä yksityisten iltapäivätoiminnassa 

mukana olevien lasten huoltajille. Kyselyyn vastasi 391 huoltajaa yhdessä lapsensa 

kanssa. Osa kysymyksistä oli kohdennettu lapsille, osa aikuisille

Kaiken kaikkiaan huoltajat ja lapset antoivat iltapäivätoiminnalle positiivisia arvosanoja. 

Tyytyväisyys iltapäivätoiminnan palveluihin kokonaisuudessaan sai keskiarvoksi 9,2

(asteikolla 4-10).



TILAT, OHJAAMINEN 
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YLEISTÄ ILTAPÄIVÄTOIMINNASTA



Kuinka tyytyväinen olette saamiinne iltapäivätoiminnan palveluihin 

kokonaisuudessaan (kouluarvosanoin 4-10)?   
Vastauksia yhteensä 391 kpl, vastausten keskiarvo 9,2
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